

无人驾驶汽车将落户高新东区

高新东区规划首次亮相,未来引进多个智能科技产业

打造城市次中心,领跑区域新格局。6月8日,济南高新东区产·城·人融合发展论坛在高新区成功举行。论坛重点介绍了高新东区规划发展思路,这也是高新东区作为济南“城市次中心”定位的首次惊艳亮相。



高新东区效果图。

本报记者 修从涛

以低碳智能为引领 打造智慧生态典范之城

总面积110平方公里的高新东区位于济南市区东部。高新东区规划设计师张娟现场为大家解读了济南次中心建设暨高新东区核心区城市设计方案。据了解,高新东区正按照“一核、三轴、两廊、多点”的空间布局展开规划。目前,初步成型的项目有创意岛、蝴蝶谷、文化创意坊、协同创新中心、彩虹湖活力中心、高端商务区、国际青年社区、杨家河科技研发区等八大项目组团。

张娟认为,高新东区是济南实现区域化的核心动力,高新东区应依托区内优美的山水环境和良好的产业基础,融入产·城·人融合发展理念,以低碳智能为引领,打造一座智慧生态典范之城。张娟介绍,未来,无人驾驶汽车、无线充电公交、太阳能LED屏显路面等智能产业将有望在这里落地实施。

此外,高新东区规划参照了新加坡和苏州工业园的成功经验,结合可持续发展理念推出的全新区域服务概念“邻里中心”已进入实质落地阶段。据了解,“邻里中心”将摈弃沿街为市的粗放型商业形态,规避传统小区内部商铺零散布局,立足于“大社区、大组团”进行功能定位和开发建设,建立“服务于社区的商业”。

智能装备和生命科学 两大园区已落地

论坛还设置了“高新东区未来发展规划展望”圆桌主题座谈环节。高新区智能装备城、高新区生命科学城、济南产业技术创新协同中心及高新东区品牌企业代表围绕高新东区产业建设、商业发展等话题做了深入探讨。

据了解,高新东区内的智能装备城和生命科学城,将为高新东区的产业建设带来助力。同时,为服务高新区园区产业发展,高新区产业技术创新协同中心通过整合资源,搭建了“八大平台”。百联奥特莱斯等区内重点企业代表认为,在政策的支持下,高新东区商业、交通、教育等基础设施的完善发展,将成为济南未来的经济、文化产业发展最有潜力的区域之一。

济南高新区管委会副主任高如同介绍,目前,园区内已拥有“智能装备城”和“生命科学城”两大园区,此外,还有浪潮、重汽等一大批重点企业在产业扩容的道路上,高新东区正逐步显现出建设发展的源源动力。伴随着济南向东发展的步伐加快,高新东区区位、空间优势更加明显,综合竞争力更加凸显。

根据高新东区的规划发展定位,高新东区以产城融合、智慧生态、望山见水、特色品质为理念,通过高水平的城市设计和强有力的实施和精细化管理,将致力于打造成为创意创新、环境优美的梦想之岛和国际领先的智慧生态典范之城。

泉城环保世纪行公布今年时间表

餐饮场所全部安装 高效油烟净化设施

本报6月8日讯(记者 张玉岩) 8日,泉城环保世纪行活动启动,今年泉城环保世纪行以“保护青山绿水,建设现代泉城”为主题。在启动仪式上,记者了解到,2017年1-5月,济南良好以上天数61天,同比增加7天,一季度退出了全国74个重点城市空气质量“后十名”。今年餐饮服务场所将全部安装高效油烟净化设施,取缔露天烧烤。

在启动仪式上,记者了解到,2016年全市良好以上天数164天,比上年增加23天;主要污染物可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物(PM2.5)、二氧化硫、二氧化氮浓度同比改善10.6%、14.9%、23.1%、7.5%。2017年1-5月,良好以上天数61天,同比增加7天;主要污染物可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物(PM2.5)、二氧化硫、二氧化氮浓度同比改善6.6%、6.1%、35.2%、5.9%。2017年一季度退出全国74个重点城市空气质量“后十名”。

为做好重污染天气应急预案工作,济南将406家企业列入限产限排范围,“一企一策”制定应急减排措施。目前累计排查出“散乱污”企业789家。

针对今年第一季度空气质量专项督查中发现的多处渣土未覆盖等问题,济南市空气质量专项督查协调保障工作领导小组对高新区管委会分管负责人进行

了约谈,这是济南首次就大气污染防治问题约谈区县分管负责人。今年以来已经启动7次约谈,集中曝光36件大气污染违法案件,市纪委组织相关县区纪委对6起大气污染防治不力问题进行了问责。

此外,今年共立案查处环境违法案件314件,罚没金额2842.61万元,其中责令停产、限产企业10家,查封扣押9家;各级环保、公安机关共侦办涉嫌环境犯罪案件14起,抓获犯罪嫌疑人20人。

在今年的环保工作时间表中,有一项是餐饮服务场所全部安装高效油烟净化设施,取缔露天烧烤,严禁秸秆焚烧。

在姚家辖区,有烧烤摊点100多家,前期经常存在市民拨打12345举报露天烧烤、油烟扰民的现象。街道党工委组成160人的队伍,集中对辖区浆水泉路、荆山路、解放东路、化纤厂路等重要路段进行拉网式巡查,取缔不合格烧烤摊点11家。

在工业污染源达标提升上,今年济南将继续协调推进山钢济南分公司、济南庚辰铸造材料有限公司等东部老工业区企业按期完成停产、搬迁工作。

在压煤减排上,实现2017年全市煤炭消费总量比2012年削减130万吨的目标。10月底前完成全市35吨及以下燃煤锅炉淘汰、完成35吨以上燃煤锅炉超低排放改造。

2017年高考考生 留学录取已启动

正值2017年全国高考之际,为了落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010-2020)》的精神,烟台大学WECL英语学院第十九届高中生赴加拿大留学本科录取工作如期启动,此次录取山东省高考考生截止至2017年7月6日。

烟台大学WECL英语学院举办的“高中生中加班”是华东地区针对高考应届毕业生赴加拿大读本宣唯一指的中外校际间国际交流与就业平台,与加拿大18所公立大学达成协议,学生只要参加烟台大学WECL英语学院全部由外教专家授课的一学年综合英语雅思课程,加拿大合作大学可优先给予学生有条件录取,雅思成绩合格后直接赴加拿大学习四年本科课程,毕业后颁发加拿大公立大学全球认可的学士学位证书,学校负责学生加拿大录取申请(烟台大学育秀大楼401室,0535-6903212),签证中心签证,境外学习管理,生活帮助,就业推荐等具体相关事宜。学生毕业后还可获得加拿大合法就业的工作签证,也可申请获得永久居民身份(即绿卡),享受优质的教育、医疗、免签证等加拿大公民同等福利待遇。

自1999年烟台大学WECL英语学院第一届“高中生中加班”开办至今,一批又一批莘莘学子从烟台大学成功走出国门,具有现实的留学与就业价值。

“德国即刻种”种植技术受追捧 市民组团预约

本周日国际牙医崔容硕教授助力种植峰会,87878000预约享免费口腔检查、欧美种植体每颗援助4000元

文/片 李春春

由产生过近20位诺贝尔奖得主的德国弗莱堡大学口腔医学院主办,圣贝慈善基金会、圣贝牙科全国连锁机构承办的“第七届中德种植牙高峰论坛”目前已举办近半个月。本次种植牙峰会上,国内外知名专家称赞的“德国即刻种”种植牙技术在济南推广以来,深受市民追捧,近日不少市民组团来圣贝口腔医院预约“德国即刻种”种植牙手术。

德国即刻无痛种植 10分钟长新牙

据了解,作为“德国即刻种”种植牙技术的主要研发团队之一的崔容硕教授表示,传统种植牙主要采用首次在牙槽骨内埋入种植体,然后缝合创口,等种植体与牙槽骨完全愈合后,再切开创口安装全瓷牙冠,整个过程需要持续2-3个月。

而“德国即刻种”种植牙技术采用最新电脑导航精密

扫描取模设计技术,对缺失牙实行即刻种植,即刻修复,即刻恢复咀嚼功能和美观效果。作为世界一流的新种植牙技术,仅需10分钟即能完成单颗种植。

20年种植经验专家 无痛快速种植

他被口腔同行称为“即刻无痛种植大师”;他在20余年的种牙历程中,独创即刻种植10分钟种植技术,为上万例缺牙者种上好牙,种上“幸福”。他

就是医学世家名医、国际种植牙专家崔容硕教授。

据悉,本月11日(本周日)德国弗莱堡大学口腔医学院崔容硕教授再度来济助力“第七届中德种植牙高峰论坛”。据悉,在“第七届中德种植牙高峰论坛”期间,凡市民拨打87878000每日前30名报名者可享受种植牙标准化口腔检查套餐;圣贝慈善基金会为“德国即刻种”种植牙技术提供专项基金,美国种植体5800元,瑞士种植体每颗援助4000元。

第七届中德种植牙峰会 会诊专家

种牙牙?拨打87878000
大师专家亲自会诊



崔容硕
种植牙专家

烟台大学口腔学院名医教授
坐诊时间:6月11日(本周日)
擅长领域:无痛微创种植、即刻种植、复杂疑难种植,精准种植
美学修复,种植牙种植
的无痛效果、无痛种植让牙医更易
接受,深受中老年患者追捧。